计算机网络

1、在许多宾馆中，都有局域网方式上网的信息插座，一般都采用DHCP服务器分配给客人笔记本电脑上网参数，这些参数不包括_____________。
A.IP地址
B.子网掩码
C.MAC地址
D.默认网关
答案：C

2、网址www.zzu.edu.cn中zzu是在Internet中注册的____。
A.硬件编码
B.密码
C.软件编码
D.域名
答案：D
3、下列网站哪个不从事电子商务____。
A.www.ctrip.com.cn

B.www.taobao.com.cn

C.www.dangdang.com

D.www.edu.cn

答案：D
4、网站向网民提供信息服务，网络运营商向用户提供接入服务，因此，分别称它们为____。
A.ICP、IP

B.ICP、ISP

C.ISP、IP

D.UDP、TCP

答案：B

5、接入Internet的计算机采用____。
A.TCP/IP协议
B.ISO/OSI 7层协议
C.http协议
D.IEEE 802协议
答案：A
6、双绞线内有______细铜线。
A.5根
B.7根
C.8根
D.17根
答案：C

7、张三有个E-mail地址，他总是给人说：“我有网址，把文件发到我的网址”。实际上他把E-mail地址和网址概念混淆了，一般个人网址是指______，E-mail地址指______。
A.电子邮件地址  个人地址
B.服务器地址  电子邮件地址
C.电子邮箱  个人网站
D.个人网站  电子邮箱
答案：D

8、____是下一版本的Internet协议，采用128位地址长度。
A.IPv6

B.IPv3

C.IPv4

D.IPv5

答案：A

9、20世纪60年代美国国防部赞助的研究人员在4所大学之间组建了一个实验性网络，叫做______。
A.CERNET

B.NSFNET

C.ARPANET

D.INTERNET

答案：C

10、适合智能手机接入互联网的方式是______。
A.GPRS

B.CDMA

C.3G

D.以上都是
答案：D

11、Internet是全球最具影响力的计算机互联网，也是世界范围的重要____。
A.信息高速公路
B.多媒体网络
C.通信设施
D.销售网络
答案：A
12、IPv6必将替代IPv4的原因是_______。
A.上网速度更快
B.IPv6有更多的网站可供访问
C.中国的IPv6发展的比较快
D.IPv6提供的地址总数足以满足我们现在所想象出来的所有应用的需要
答案：D

13、域名代表着一种机构分类，一般来说，从两个网站名字www.**edu.com.cn、www.**.edu.cn可以看出它分别代表中国的某_________。
A.教育机构、商业机构
B.商业机构、政府机构
C.政府机构、商业机构
D.商业机构、教育机构
答案：D
14、下列说法中，错误的是________。
A.TCP协议可以提供可靠的数据流传输服务
B.TCP协议可以提供面向连接的数据流传输服务
C.TCP协议可以提供全双工的数据流传输服务
D.TCP协议可以提供不可靠的和面向无连接的数据流服务
答案：D
15、______协议是一种可靠的面向连接的协议，主要功能是保证信息无差错地传输到目的主机。
A.FTP

B.TCP

C.SMTP

D.HTTP

答案：B

16、下列四项中表示域名的是______。
A.ks@183.net

B.196.168.0.1

C.www.cctv.com

D.hk@ha.edu.cn

答案：C

17、在地址栏中输入http://zjhk.school.com中，zjhk.school.com是一个______。
A.文件
B.域名
C.邮箱
D.路径
答案：B
18、以下哪项不是UDP协议的特性______。
A.提供可靠服务
B.提供无连接服务
C.提供端到端服务
D.提供全双工服务
答案：A

19、“http:\\www.sohu.com”中，http表示的是______。
A.协议名
B.服务器域名
C.端口
D.文件名
答案：A
20、HTTP协议运行于分层模型的______。
A.网络层和传输层
B.传输层和物理链路层
C.应用层
D.物理链路层和网络层
答案：C

21、HTML是一种______。
A.超文本标记语言
B.超文本传输协议
C.域名
D.服务器名称
答案：A
22、下列四项中表示电子邮件地址的是________。
A.ks@163.com

B.192.168.0.1

C.www.gov.cn

D.www.cctv.com

答案：A

23、我国被国际上正式承认为接入Internet的国家是在_______。
A.1967年
B.1977年
C.1994年
D.1957年
答案：C

24、不是即时通信软件是：______。
A.QQ

B.MSN

C.SKYPE

D.E-mail

答案：D

25、下列不是Internet内容提供商ICP的是______。
A.网通
B.新浪
C.搜狐
D.网易
答案：A
26、中国下一代互联示范工程缩写为______。
A.CNGI

B.CNTC

C.SINA

D.SOHU

答案：A
27、下列软件可以查看WWW信息的是______。
A.游戏软件
B.财务软件
C.浏览器软件
D.杀毒软件
答案：C
28、个人博客网站是通过互联网发表各种思想的场所，其中博客是______。
A.博士的客人
B.写“网络日志”的人
C.写博士论文的人
D.博学的人
答案：B
29、按照网络信号的传输延迟，从小到大排序正确的是________。
A.局域网、广域网、城域网
B.局域网、城域网、广域网
C.城域网、广域网、局域网
D.城域网、局域网、广域网
答案：B
30、传输介质目前常用的有________。
A.双绞线
B.同轴电缆
C.光纤
D.以上都是
答案：D
31、计算机上安装拨号网络的目的是为了________。
A.使Windows完整化
B.能够以拨号方式连入Internet

C.与局域网中的其他终端互联
D.管理共享资源
答案：B

32、我国被正式承认为接入Internet的国家是在我国1994年通过________专线正式接入Internet时。
A.32Mbps

B.64kbps

C.128Mbps

D.256Mbps

答案：B

33、网关地址指的是________。
A.接入Internet路由器地址
B.DNS服务器地址
C.局域网内相邻PC机地址
D.子网地址
答案：A

34、路由器工作在ISO/OSI模型的________。
A.应用层到物理层
B.网络层到物理层
C.数据链路层
D.物理层
答案：B
35、以下说法正确的是________。
A.TCP/IP协议是接入Internet不必需的
B.TCP/IP协议是接入Internet所必需的
C.TCP/IP是局域网的一种协议
D.TCP/IP协议在无线局域网中不需要
答案：B
36、网上交流常见的形式有________。
A.QQ

B.网络会议
C.网上电话等
D.全部都是
答案：D
37、下列域名中，________一般表示电子公告栏。
A.ftp.microsoft.com

B.news.cei.gov.cn

C.www.hnstp.com

D.bbs.tsinghua.edn.cn

答案：D

38、使用ADSL方式接入Internet需要的硬件设备是________。
A.ADSL调制解调器
B.10Mbps/100Mbps网卡
C.电话线
D.以上都需要
答案：D
39、TCP\IP协议是Internet中计算机之间通信所必须共同遵循的一种________。
A.信息资源
B.软件
C.通信规定
D.硬件
答案：C
40、两个同学正在网上聊天，他们最可能使用的软件是________。
A.IE

B.ppt

C.WORD

D.QQ

答案：D
41、TCP协议称为________，是互联网采用最重要的协议之一。
A.邮件协议
B.传输控制协议
C.超文本传输协议
D.会议协议
答案：B
42、在家中利用ADSL或有线LAN配置一个无线路由器，笔记本电脑和全家人的手机就可以通过_______接入互联网。
A.4G

B.3G

C.LAN

D.Wifi

答案：D
43、合法的IPv4地址书写格式是_______。
A.102:64:112:50

B.102.64.312.50

C.302.64.112.50

D.102.64.112.50

答案：D
44、当使用QQ进行网络聊天时，用户的计算机必须________。
A.连入因特网
B.装有Modem

C.配备话筒
D.以上都要具备
答案：A
45、网站向网民提供信息服务，是Internet内容提供商（ICP）；网络运营商向用户提供接入服务，是互联网服务提供商（ISP）。因此，中国电信和新浪可以分别称它们为_______。
A.ISP﹑ICP

B.ICP﹑IP

C.ICP﹑ISP

D.UDP﹑TCP

答案：A

46、_______服务器会自动把域名地址解析为IP地址。
A.HTTP

B.DNS

C.FTP

D.SMTP

答案：B
47、你的计算机拟接入Internet，网络管理员往往会分配给你静态网络参数，配置这些参数的操作主要包括四个方面:_______﹑子网掩码、指定网关和域名服务器地址。
A.你计算机的主机名
B.你计算机的IP地址
C.代理服务器的IP地址
D.服务器的IP地址
答案：B
48、安装Windows操作系统和安装Apple操作系统的笔记本电脑联网，它们能够相互通信是因为_______。
A.它们使用了统一的网络协议
B.它们使用了统一的语言
C.它们使用了操作系统
D.它们使用了兼容的软件
答案：A
49、一个单位的计算机可以通过交换机组成的局域网联入广域网，而局域网与广域网的互联是通过_______设备实现的。
A.以太网交换机
B.无线路由器
C.路由器
D.电话交换机
答案：C
50、一般所说的家中ADSL上网，是指通过ADSL猫和_______与Internet连接。
A.双绞线
B.公用电话线路
C.专用电缆
D.电视线路
答案：B
51、下列域名中，_______一般表示电子公告栏。
A.ftp.microsoft.com

B.news.cei.gov.cn

C.www.hnstp.com

D.bbs.tsinghua.edu.cn

答案：D
52、下列选项中，不属于Internet提供的服务的是_______。
A.信息查询
B.网络游戏
C.远程登录
D.软件制作
答案：D
53、ping利用网络上机器IP地址的唯一性，给目标IP地址发送一个数据包，再要求对方返回一个同样大小的数据包来确定两台网络机器是否连接相通，时延是多少。一般执行一次ping命令，共发送_______个数据包。
A.1

B.2

C.3

D.4

答案：D

54、理论上，IPv4地址是IPv6地址的____。
A.1/4

B.（1/2）的4次方
C.4/6

D.（1/2）的96次方
答案：D

55、____是Internet的主要互联设备。
A.以太网交换机
B.集线器
C.路由器
D.调制解调器
答案：C
56、以下对代理服务器说法正确的是_______。
A.不可以设置IP地址过滤
B.不可以限制内网对外部的访问权限
C.不能保护局域网的安全
D.通过它来加快我们浏览某些网站的速度
答案：D
57、设置好______的IP地址，TCP/IP协议才能实现不同网络之间的相互通信。
A.交换机和网卡
B.主机和网卡
C.网卡
D.网关
答案：D
58、IP数据分组在传输过程中，可能出现顺序颠倒、数据丢失、数据失真甚至重复的现象。这些问题都由_________来处理。
A.TCP协议
B.FTP协议
C.SMTP协议
D.HTTP协议
答案：A
59、关于WWW服务，以下哪种说法是错误的______。
A.WWW服务采用的主要传输协议是HTTP

B.WWW服务以超文本方式组织网络多媒体信息
C.用户访问Web服务器可以使用统一的图形用户界面
D.用户访问Web服务器不需要知道服务器的URL地址
答案：D
60、IPv4地址长度为______。
A.16bit

B.32bit

C.24bit

D.64bit

答案：B
61、在下列网络拓扑结构中，一个根节点出现故障都将影响其子节点以下所有节点故障的是_____。
A.星型拓扑
B.总线型拓扑
C.树型拓扑
D.环型拓扑
答案：C
62、目前常用的传输介质不包括________。
A.双绞线
B.同轴电缆
C.光纤
D.电源线
答案：D
63、国际标准化组织ISO在______年颁布了“开放式系统互联参考模型（OSI/RM）”成为全球网络体系的工业标准。
A.1981

B.2001

C.2002

D.2003

答案：A
64、以下不属于网络拓扑结构的是哪一项________。
A.总线型
B.环型
C.星型
D.流线型
答案：D

65、TCP/IP协议集确立了Internet的技术基础，其核心功能是________。
A.浏览Web服务器
B.发送电子邮件
C.寻址和路由选择以及传输控制
D.以上均不正确
答案：C

66、________一般属于一个单位所有，其易于建立、维护与扩展。
A.广域网
B.城域网
C.局域网
D.互联网
答案：C
67、以下关于共享的说法错误的是________。
A.资源共享是局域网的一个特色
B.可共享的资源有驱动器、打印机、文件夹等
C.共享资源，不会影响到计算机网络的性能及安全性
D.用户可以选择与谁共享以及使用何种权限共享
答案：C
68、FTP在OSI模型中属于________。
A.应用层
B.传输层和物理层
C.网络成和链路层
D.数据链路层
答案：A
69、广域网数据交换一般采用的方式是________。
A.直接传送
B.存储转发
C.路由转换
D.以上都不是
答案：B
70、局域网一般提供的是数据传输速率________、低误码率的高质量的数据传输环境。
A.5Mbps左右
B.10Mbps以上
C.5bps以下
D.1bps以下
答案：B
71、对于单个结点的故障不会影响到网络的其他部分，但中心接点的故障会导致整个网络的瘫痪，此网络拓扑结构是________。
A.星型拓扑结构
B.总线拓扑结构
C.环型拓扑结构
D.树形拓扑结构
答案：A
72、在计算机网络应用发展过程中，被称为“面向终端的计算机网络”的阶段的特征是________。
A.以网线互联的通信系统
B.组成的计算机网络
C.以下一代Ipv5为中心的新一代网络
D.以一台主机为中心的远程联机系统
答案：D

73、Internet采用的主要协议是________，这种协议确立了Internet的技术基础。
A.TCP/IP

B.PHP

C.P2P

D.CPP

答案：A
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